

Ipak, iz obzira prema nadbiskupu, nije odmah objelodanilo prosvjed i priziv, nego ga je položio kod javnog bilježnika g. Petra Massa. Kod njega je imao stati i nije se smio objelodanjivati dokle god nadbiskup što nova ne poduzme.⁸⁴ Ne čitamo, da je priziv bio objelodanjen. Iz toga se zaključuje, da nadbiskup nije ništa nova poduzeo. O. Zlatović kaže, da je nadbiskup opozvao svoju zabranu.⁸⁵ Time je povraćena čast Neoskvrnjenom Začecu, pa se pobožnost i nadalje obavljala. Kasnije je uvedena devetnica pred blagdan mjesto osmine iza blagdana.

12. Druge pobožnosti na Dobrome

1. *Sv. Paškal Baylonski*. — Na 17 svibnja 1592 pošao je s ovoga svijeta veliki sluga Božji sv. Paškal Baylonski. To je bio čovjek izvanredne svetosti, a ujedno neobično skroman redovnik. Prije nego je stupio u Franjevački Red bio je običan pastir; a kad je postao Franjevcem, ostao je do smrti prosti brat lajik. Već kao pastir odlikovao se blagom i pomirljivom čudi, pobožnošću prema Majci Božjoj i Presv. Oltarskom Sakramentu. Kao redovnik te je vrline doveo do savršenosti, što potvrđuju mnoga čudesa, koja je učinio još za života. O presv. Euharistiji Bog mu je dao takovo znanje, kakova nije imao ni najveći učenjak njegova doba. I mrtav je, posebnim čudom, iskazao poštovanje Svetotajstvenom Isusu. Dok je mrtav ležao u crkvi, za vrijeme sv. Mise, preko podizanja Presv. Tijela i Presv. Krvi, otvorio je i zatvorio oči. Nakon smrti, Bog ga je proslavio mnogim čudesima i zamjernim djelima, među kojima se osobito ističe udarcima iz Svečeva groba ili s njegovih slika najavljivanje povoljnih i nepovoljnih događaja.

Prema ovomu Svecu iz puka puk je bio veoma pobožan i utjecao mu se u svojim potrebama, osobito poslije nego ga

atto 7 Xbre 1757, ed a qualunque attentato, che contro la già introdotta consuetudine delle sopra dichiarite Funzioni venisse a farsi da chi si sia, il tutto appellando nunc pro tunc et toties quoties a Tribunali Superiori ad quae de jure.» LACD, 428.

⁸⁴ LACD, 437.

⁸⁵ Monografije, 398.